

ZP.271.37.2019

Uniejów, dnia 06.12.2018 r.

Dotyczy przetargu na: *Wypożyczenie szkolnych pracowni przedmiotów przyrodniczych i matematycznych w pomoce dydaktyczne, meble i narzędzia technologii informacyjno - komunikacyjnych realizowane w ramach "Uniejowskiej Akademii Kompetencji Kluczowych"*

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz 2, odpowiada na pytania, które wpłynęły do zamawiającego w dniu 05.12.2019 r.:

Pytanie 1:

Dotyczy pracowni fizycznej SP Uniejów.

- Czy Zamawiający oczekuje 1 szt szafy witrynowej o wymiarach 175 x 90 x 38 cm, czy zestawu składającego się z 4 szt. szafek.

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje: szafa witrynowa (1 szt.) o wymiarach 175 x 90 x 38 cm

Pytanie 2:

Dotyczy pracowni biologicznej SP Uniejów.

Jakiego blatu oczekuje Zamawiający do stołu laboratoryjnego?

- Okrytego płytkami ceramicznymi kwasoodpornymi o gr 25 mm
- Pokrytego laminatem HPL o gr 20 mm lub 38 mm (blat postforming)
- Zwykła płyta meblowa laminowana o gr 18 mm

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje: stół laboratoryjny z blatem pokrytym płytkami ceramicznymi kwasoodpornymi o gr 25mm.

Pytanie 3:

Dotyczy przedmiotów przyrodniczych SP Uniejów

Czy Zamawiający oczekuje 1 szt. modułu środkowego o wymiarach 125 x 60 x 76 cm, czy ma to być zestaw pięciu sztuk modułów o podanych wymiarach. W przypadku budowy pracowni przyrodniczej składającej się z 10 szt. stołów uczniowskich 3 - osobowych konieczne jest wykonanie 5 szt. modułów środkowych tworzących 1 kpl.

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje: pięć sztuk modułów o wymiarach 125 x 60 x 76 cm (Dotyczy pracowni chemicznej)

Pytanie 4:

Czy szafka wodna ma być wyposażona w:

- Zlew chemoodporny o wym. 30 x 30 cm
- Czy zlew kajnerowy 1 komorowy

Odpowiedź:

Zlecniodawca doprecyzuje: szafka wodna ma być wyposażona w zlew chemoodporny o wymiarach 30x30cm

Pytanie 5:

Jakiego blatu na szafce oczekuje Zamawiający?

- Pokrytego płytkami kwasoodpornymi ceramicznymi

- Laminatu HPL
- Zwykła płyta meblowa laminowana

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje: blat pokryty płytkami kwasoodpornymi ceramicznymi.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuści szafy na odczynniki chemiczne z wyciągiem grawitacyjnym, o wym. 180 - 200 cm x 80 x 40 cm - są to szafy o wymiarach najczęściej dostępne na rynku.

- Dotyczy poz. 9 SP Uniejów
- Dotyczy poz. 1 SP Wielenin
- Dotyczy poz. 1 SP Wilamów

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzuje:

- SP Uniejów - szafy na odczynniki chemiczne z wyciągiem grawitacyjnym o wym. 180-200 cm x 80 x 40 cm.
- SP Wielenin - szafy na odczynniki chemiczne z wyciągiem grawitacyjnym o wym. 180-200 cm x 80 x 40 cm.
- SP Wilamów - szafy na odczynniki chemiczne z wyciągiem grawitacyjnym o wym. 180-200 cm x 80 x 40 cm.

Pytanie 7:

Dotyczy biurek laboratoryjnych (pracownia fizyczno - chemiczna Wielenin i pracowni fizyczno - chemicznej Wilamów)

Czy Zamawiający oczekuje biurek, których blat jest wykonany z laminatu HPL o gr. 18 mm - nie stosuje się takich blatów w szkołach podstawowych, a jedynie w laboratoriach specjalistycznych, w których wykonywane są prace doświadczalne ze stężonymi kwasami. W szkole podstawowej wystarczającym będą blat pokryty laminatem HPL p gr 0,8 mm lub płytkami ceramicznymi. Ponadto blat z laminatu HPL o gr 18 mm będzie bardzo drogi.

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje:

- SP Wielenin - biurko laboratoryjne z blatem pokrytym laminatem HPL o gr 0,8 mm
- SP Wilamów - biurko laboratoryjne z blatem pokrytym laminatem HPL o gr 0,8 mm

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.

Z up. BURMISTRZA

**/-/ Janusz Kosmański
p.o. Zastępcy Burmistrza**